=1 definiscano gl heap di Fibonacel e s1 enunci e =1 dimostrl un lemma che per cliascun nodo # in un heap di Fibonacel
fornisce nna minorazione del grado di clascun hgho di v,



Trovare una sequenza di operazioni sugli heap di Fibonaccl che a partire da una famiglia vuota di heap costruisca un
heap formato da un solo albero avente la seguente forma

oppure stabilire che una siffatta sequenza di operazioni non esiste.



(a) 51 descrivano gli heap di Fibonacer.

(b) Per ogni & = X, trovare una sequenza di operazionl sugli heap
di Fibonacel che, a partire da una famiglia vuota di heap, ne
costruisca uno formato da un solo albero avente la forma riportata
nella figura a lato, oppure stabilire che una siffatta sequenza non
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Dopo aver descritto gli HEAP D1 Fisowaccl, s1 indichl come implementare anche le operazioni
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e EXTRACT_SECONDNMINIMUM()

valutandone la complessita ammortizzdta., \l[
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